

Інформація
щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва
за II квартал 2021 року

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 №12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями» Департамент освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне.

Протягом II кварталу 2021 року з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в закладах загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеса освітній процес для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси періодично було організовано з використанням технологій дистанційного навчання, поза межами закладів освіти, у зв'язку з цим деякі заходи проходили в онлайн-режимі.

1. За період квітень-червень 2021 року представники Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, керівники закладів освіти не відвідували іноземні дипломатичні представництва, які акредитовані в Одесі.
2. За період квітень-червень 2021 року у закладах освіти або на території установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій:
 - 22-23 квітня 2021 року – відбувся онлайн-захід «Третій круглий стіл з питань інклюзивності» з містом-побратимом Регенсбург (Федеративна Республіка Німеччина) за участю директора та представників Департаменту освіти та науки Одеської міської ради та директора КУ «ОІРЦ № 1»;
 - 29 квітня 2021 року – на базі Одеської ЗОШ № 55 відбулося урочисте відкриття муралу французького художника Жульєна Малана (SETH) у рамках фестивалю «Французька весна 2021» за участю Почесного консула Франції в Одесі Едуарда Городецького, президента французького культурного центру “Альянс Франсез” Галини Сулими, виконавчого директора французького культурного центру “Альянс Франсез” Ярослави Леженцевої та представників Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, за адресою: вул. Ільфа і Петрова, 25;
 - 12 травня 2021 року – на базі Одеської ЗОШ № 38 відбулася зустріч з делегацією Корейського освітнього центру в Україні (м. Київ), на чолі з Кімом Кйонг Такон, головою Корейського освітнього центру в Україні, з метою ознайомлення із системою освіти в Україні та обговорення подальшої співпраці, за адресою: вул. Фонтанська дорога, 37;

- 19 травня 2021 року – на базі Одеської СШ № 10 відбулася зустріч з паном Поль Сулигу, аташе з питань французької мови та паном Жером Пассар, офіцером жандармерії при Посольстві Франції в Україні з метою розвитку білінгвального напрямку в роботі закладу освіти, за адресою: вул. Десятого квітня, 22;
- 24 травня 2021 року - участь адміністрації Одеського юридичного ліцею у позакласному заході «День слов'янської писемності» на базі ОНУ імені І.І. Мечникова за участю Светослава Іванова, Генерального консула Республіки Болгарія в Одесі, Ангела Ценова, консула Республіки Болгарія з питань освіти, Дмитра Терзі, директора Всеукраїнського центру болгарської культури;
- 01-04 червня 2021 року – фестиваль американського кіно «Незалежність» (AIFF) за підтримки Посольства США в Україні провів в Одесі освітню програму Gang for Change, де молодь 15-20 років на прикладі роботи провідних українських громадських організацій познайомилася з методами використання відео, за адресою: Академія суспільного мовлення RMA Odesa Hub, Фонтанська дорога, 3;
- 04 червня 2021 року – відбувся онлайн-захід за темою «Міжнародний діалог. Молодь, культура та інтеграція» в рамках «Тижня стійкості в Регензбурзі (Федеративна Республіка Німеччина)» для працівників галузі «Освіта» з питань інклюзії, у якому взяли участь керівники Одеської СШ № 75, КУ «ОІРЦ № 3» та представники Департаменту освіти та науки Одеської міської ради;
- 10 червня 2021 року – відбулося засідання комісії з питань відбору та визначення Амбасадорів міста Одеси за участю Столбової І.Є., заступника директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, за адресою: Думська пл., 1.

У рамках святкування традиційного Дня Європи в Одесі та з метою формування позитивної громадської думки щодо євроінтеграційного курсу України, популяризації загального європейського надбання серед громадськості Департаментом освіти та науки Одеської міської ради протягом травня 2021 року у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м.Одеси проведені наступні заходи:

- виховні заходи, класні години, вікторини «Вікно у світ європейської культури», «Видатні люди Європи», «Україна є повноправною та невід'ємною частиною європейської спільноти», «I explore Europe», «Європа – спільний дім», «Толерантність – головна риса європейської спільноти»;
- засідання «круглого столу», дискусійні клуби «Чим Україна та Одещина може надихнути та збагатити Європу?», «Що для мене означає бути громадянином європейської держави?»;
- фотовиставки, виставки стіннівок «Така далека і близька Європа», «Україна – це Європа», «Ми українці, в сім'ї європейських народів»;
- оформлення книжкових виставок та інформаційної літератури: «Україна – країна європейських цінностей», «Євроінтеграція України – шлях у

- майбутнє», «Я та Європа», «Молодь за інтеграцію в Європу», «Вивчай Європу – змінюй Україну!», «У книжок немає кордонів»;
- конкурс плакатів та малюнків «Загадкова Європа», «Моє вікно в Європу», «Ми майбутнє Європи», «Ми – європейська країна», «Барви Європи»;
 - віртуальні подорожі «Відкрий Європу для себе», «Мандруючи європейськими містами»;
 - заходи до Дня Європи: гра-квест «Географічний центр Європи» (проведено онлайн (8 – 9 класи); гра-мандрівка «Країнами Європи» (4-ті класи); музичний марафон «Шедеври європейських композиторів» (7-мі класи); фестиваль європейських країн (онлайн-презентації); дискусійний онлайн-конкурс «Інтеграція в європейський освітній простір» (10 – 11 класи); оформлення фотоколажу «Віртуальна подорож до Європи», «Чудеса світу»; виступ гуртка болгарського танцю «Макам» пройшли у закладах освіти м. Одеси: ОДНЗ №28; ОНВК «Надія», ОНВК №№ 67, 84, 187, 263, 310; ОЗОШ №№27, 28, 31,44, 47, 55 65, 72, 78, 85, 89, 111, 122; ОСШ №№32, 35, 75,86, 100, 117; ліцеї «Гармонія», «Фонтанський», Економічний ліцей, ліцей №№63,81;
 - 23 квітня – 16 травня 2021 року учні Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області взяли участь у мультимедійному конкурсі Генерального Консульства Польщі «Поети 2021 року» (онлайн);
 - 11 – 13 травня 2021 року учні 8- 10 класів Одеської загальноосвітньої школи № 78 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області взяли участь у створенні відеоролику «Привітання до Дня Європи: Ми – європейці!» за адресою: Одеська ЗОШ № 78, вул. Люстдорфська дорога, 152;
 - 12 травня 2021 року учні Одеського навчально-виховного комплексу № 90 ім. О.С. Пушкіна «Спеціалізована школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської області взяли участь у засіданні «круглого столу» за участю пана Дітера Єшке «Ми всі різні, але ми всі Європейці» (онлайн);
 - 12, 14 та 15 травня 2021 року на базі закладів освіти: Одеський ліцей «Європейський», Одеські ЗОШ № 85, Одеський НВК «Гімназія № 2» пройшли засідання євроклубів/євростудій «Співдружність»: «Євроінтеграція України – шлях у майбутнє» за адресою: Одеський ліцей «Європейський», вул. Маршала Говорова, 8-А; Одеська ЗОШ № 85, проспект Свободи, 91; Одеський НВК «Гімназія № 2», вул. Гаванна, 5-А;
 - 12- 14 та 21 травня 2021 року учні Одеських ЗЗСО №№ 30, 41, 62, 72, 105, 113, 118, ПШ №64, 99, 292, НВК №4 долучились до флешмобу «Країни Європи» (виготовлення прапорів держав ЄС), «Україна – це Європа», «Хай сонечко сяє всім дітям Європи!», «Ми і Європа»;
 - 14 травня 2021 року в Одеській гімназії № 5 Одеської міської ради Одеської області пройшов міжкультурний краєзнавчий онлайн-урок з литовськими учнями;

- 15 травня 2021 року пройшла виставка робіт «Світ. Європа. Україна» вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Зоресвіт» за адресою: КПНЗ «Одеський ЦДЮТ «Зоресвіт», вул. Чорноморського козацтва, 45;
 - 15 травня 2021 року участь Парламенту старшокласників м. Одеси в урочистій церемонії підняття прапору України та прапору Європейського союзу з нагоди Дня Європи за адресою: Думська пл.,1;
 - 19 травня 2021 року творчий колектив комунального позашкільного навчального закладу «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості «Тоніка» взяв участь у концертно-ігровій програмі «Мандруємо Європою», яка пройшла за адресою: КПНЗ «ОДЕСЬКИЙ БДЮТ «ТОНІКА», просп. Добровольського, 106-А;
 - 20 травня 2021 року учні 10-х класів Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія № 7 – спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області взяли участь у відеоконференції «Our responsibility – stepping towards the future» (Держава Ізраїль) за адресою: Одеський НВК «Гімназія №7», вул. Ростовська, 4а;
 - 21 травня 2021 року учні 6-х класів Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія № 7 – спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області взяли участь у відеоконференції «Пізнаємо Європу. Дивовижні факти про європейські країни» (Республіка Польща) за адресою: Одеський НВК «Гімназія №7», вул. Ростовська, 4а;
 - 25 травня 2021 року учні 8-9-х класів Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія № 7 – спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області взяли участь у відеоконференції «One day in Europe» (Республіка Болгарія) за адресою: Одеський НВК «Гімназія №7», вул. Ростовська, 4а.
3. У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та іншими країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних проєктах, конкурсах, фестивалях тощо:
- протягом квітня 2021 року – участь учнів Одеського ліцею № 9 у підсумковій онлайн-конференції щодо впровадження проєкту за реалізацією ГО «Об'єднання «Агенція розвитку освітньої політики» у рамках Програми USAID «РАДА: відповідальність, підзвітність, демократичне парламентське представництво», що виконується Фондом Східна Європа;
 - протягом квітня-травня 2021 року – участь учнів 7-10-х класів Одеського НВК № 84 в онлайн-заходах: челенджах, марафонах, квестах у рамках програми «Go Camp»;
 - 20 квітня 2021 року – участь учнів Одеської гімназії № 5 у міжнародній онлайн-відеоконференції «Створення сучасного освітнього середовища» з учнями ізраїльської школи Revivim (Rishon Lezion) щодо культурного обміну та зміцнення міжнародних зв'язків;

- 28 травня 2021 року – участь учнів Одеського НВК «Гімназія № 7» у відеоконференції «Проводимо вільний час с користю» із учнями школи-партнера №57, м. Гданськ (Республіка Польща);
- 28 травня 2021 року - участь учнів Одеської ЗОШ № 65 у XII Міжнародному конкурсі комп'ютерної графіки та колажу «Творчість без кордонів в онлайн форматі (проводиться під патронатом єврокомісара з питань інновацій, досліджень, культури, освіти та молоді Марії Габріель), де вихованці вибороли золоту, срібні та бронзову медалі;
- 09 червня 2021 року – участь учнів Одеського НВК «Гімназія № 7» у відеоконференції «Стань відповідальним за своє майбутнє» з учнями лицею Неве Хадасса (Держава Ізраїль);
- 13 червня 2021 року - учні Одеського НВК «Гімназія № 7» у рамках угоди про партнерську співпрацю з Гете Інститутом (Goethe-Institut) в Україні склали іспит з німецької мови міжнародного рівня Fit 2.

Квітень-червень 2021 року – триває співпраця у рамках угоди про співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеською гімназією №4 Одеської міської ради Одеської області на виконання програми за ініціативою Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки Німеччини по створенню всесвітньої програми підтримки викладання та вивчення німецької мови «Школи: Партнери майбутнього PASH»:

- протягом звітного періоду вчителі німецької мови, з метою підвищення професійного рівня, відвідали онлайн-вебінари за темами: «Хто знає граматику – той говорить краще. Сучасне вивчення граматики на заняттях із дітьми та підлітками», «Використання інноваційного підходу до викладання німецької мови як умова формування ключових компетентностей учнів та підготовки їх до життя у сучасному світі» тощо;
- 06 травня 2021 року – участь учнів 3 (7)-В класу в онлайн-конференції, яка організована Паперовим театром м. Нюнберг (Федеративна Республіка Німеччина) у рамках проєкту «WELTGERECHTSHOF der Kinder – «Міжнародний дитячий суд справедливості»;
- 16 травня 2021 року – зустріч учнів за «круглим столом» щодо «Навчання в Німеччині» із Юлією Дорофєєвою, студенткою 8-ого семестру університету в Дортмунді, випускницею Одеської гімназії № 4;
- 12 червня 2021 року – 18 гімназистів склали іспит з німецької мови на отримання міжнародного диплому від Goethe-Institute рівня A2;
- з 28.06 по 09.07.2021 та з 12.07 по 23.07.2021 – учні 6 (10) –А класу Рамазанов Е. та Шаповал С. пройдуть міжнародні дистанційні мовні курси як нагороду за активну участь у конкурсі за темою спільних рис та відмінностей Німеччини та України.

У рамках Угоди між Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та Міністерством освіти і науки України від 03.09.2013 №5637 продовжується реалізація проєкту «Можливості та перспективи вивчення болгарської мови болгарською етнічною меншиною в Одеській ЗОШ №31».

Згідно Протоколу про співробітництво і обмін між Міністерством освіти і науки України та Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія у 2020/2021 навчальному році:

- Ніколай Енчев, викладач хореографії, працює в 16 початкових класах Одеської ЗОШ №31 (одна година на тиждень);
- Духнева Галина Ніколаєва, вчитель болгарської мови і літератури викладає факультативний курс з вивчення болгарської мови та літератури в 5-11 класах Одеської ЗОШ №31.

Одеський ліцей «Гармонія» продовжує співпрацю з видавництвом Великої Британії «Longman», «Pearson» щодо пілотних випробувань підручників та новітніх комунікативних методик. Учні ліцею складають міжнародні іспити з англійської мови IELTS, TOFEL, FCE та складають іспит Pearson Test of English General для учнів 5-11 класів та Pearson Test of English Young Learners для учнів початкових класів.

З листопада 2020 року заклади загальної середньої освіти міста долучилися до проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» (реалізується Міністерством освіти і науки України, у партнерстві з IREX (Радою міжнародних досліджень та обмінів) та МБФ «Академія української преси» за підтримки Державного департаменту США та Міністерства закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії. Проєкт «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» сприяє здобуттю учнями навичок критичного сприйняття інформації та інтеграції медійної грамотності у зміст програм для закладів загальної середньої освіти. У проєкті беруть участь 29 закладів загальної середньої освіти м. Одеси (Одеські ліцей № 9, «Гармонія», «Європейський», економічний, юридичний; гімназія №№4, 5, 8; СШ №№ 17, 94, 121, ЗЗСО №№16, 18, 21, 26, 27, 28, 37, 55, 61, 65, 66, 73, 80, 85; НВК №№ 84, 90, «Гімназія № 2», «Гімназія № 7»):

- 14 квітня 2021 року - відбулося нагородження команди Одеського ліцею № 9 за участь у конкурсі короткометражних фільмів «Кіно і школа», який був проведений у рамках проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», запровадженого Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольств США та Великої Британії, у партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією української преси.

У рамках проєкту «Прискорена відповідь на епідемії ВІЛ/ТБ серед ключових груп населення в містах Східної Європи і Центральної Азії (Fast-Track Cities)» триває робота над реалізацією основних домовленостей Меморандуму про взаєморозуміння і співпрацю між Ісландським центром соціальних досліджень та аналізу, виконавчим комітетом Одеської міської ради, Міжнародним благодійним фондом «Альянс громадського здоров'я», Громадською організацією «Молодіжний центр розвитку» про спільну працю над зменшенням вірогідності вживання психоактивних речовин серед молоді у м. Одесі.